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Цивільне населення України закликають своєчасно продовжити статус 

тимчасового захисту 

Управління у справах громадянства та міграції (надалі – Управління) інформує, 

що 4 березня 2025 року закінчиться термін перебування для багатьох тисяч 

цивільних мешканців України, яким раніше був наданий статус тимчасового 

захисту в Латвії. Щоб цивільні мешканці України як отримувачі статусу 

тимчасового захисту могли продовжити перебування в Латвії після 4 березня 

2025 року, вони повинні своєчасно оформити посвідку на проживання, 

продовживши статус тимчасового захисту. 

 

«Закликаю цивільне населення України не відкладати перереєстрацію 

документів і вже в цьому році подати заяву для запиту посвідки на проживання, 

щоб уникнути довгих черг в наступному році», — підкреслює начальниця 

Управління Майра Розе. 

Якщо раніше була видана посвідка на проживання, Управлінню треба подати 

копію проїзного документа та заповнену заяву у вільній формі. Однак, якщо 

раніше видавалася віза, термін якої закінчився, необхідно подати копію 

проїзного документа та анкету-заяву для посвідки на проживання. 

 

Важливо врахувати, що, якщо цивільний мешканець України має також 

громадянство Російської Федерації або Республіки Білорусь, до вищезазначених 

документів одночасно необхідно додати додаткову анкету для державних 

компетентних установ. 

Документи можна подати трьома способами: 

1. В електронному вигляді, посвідчивши кожен документ безпечним 

електронним підписом та надіславши на електронну адресу: 

pasts@pmlp.gov.lv. 

2. Поштою на адресу будь-якого територіального відділення, із 

зазначенням адреси своєї електронної пошти та номера телефону для 

зв'язку. 

3. У єдиних центрах обслуговування клієнтів органів державної влади та 

місцевого самоврядування: https://www.pakalpojumucentri.lv/vpvkac. 

https://www.pakalpojumucentri.lv/vpvkac


 

Після отримання позитивного рішення цивільні мешканці України повинні 

прийти до найближчого територіального відділення, щоб оформити нову eID 

картку посвідки на проживання, яку буде оформлено протягом 10 днів після 

відвідин відділення. 

 

Детальна інформація щодо продовження статусу тимчасового захисту 

латиською та українською доступна на сайті 

Управління:https://www.pmlp.gov.lv/lv/pagaidu-aizsardzibas-statusa-pagarinasana 

 

Водночас Управління нагадує, що цивільне населення України, яке втекло від 

війни у своїй країні, після приїзду до Латвії повинно запитати первинний статус 

тимчасового захисту, який надається на два роки. Детальна інформація щодо 

первинного запиту статусу тимчасового захисту доступна 

тут:https://www.pmlp.gov.lv/lv/pagaidu-aizsardzibas-statusa-pieprasisana-0 

 

У разі питань чи сумнівів просимо телефонувати на консультативний номер 

Управління: +371 67209400 

 

Інформацію підготовив: 

Відділ зв'язків з громадськістю 

Управління у справах громадянства та міграції 

prese@pmlp.gov.lv, 67219185 
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